

Позади у сегодняшних соперников 7 официальных матчей, сыгранных между собой. Дважды побед добивался «Строитель», один матч закончился в ничью, и в 4 играх успех был на стороне «Востока». Соотношение мячей 10:6 в пользу «Востока».

СОСТАВЫ КОМАНД:

«Строитель» Уфа

«Восток» Усть-Каменогорск

Вратари:

Валерий Первухин (1947)
Ришад Акбашев (1948)

Жорж Родионов (1949)
Владимир Золочевский (1946)

Заштитники:

Евгений Кадынцев (1947)
м/с Виктор Горденко (1942)
Сергей Сидоров (1949)
Владимир Усов (1945)

Борис Бурлаков (1943)
Сергей Шелестов (1944)
м/с Владислав Горбов (1940)
Олег Романовский (1952)
Геннадий Смирнов (1946)

Полузаштитники:

Александр Сеенов (1954)
Борис Соколовский (1946)
Александр Ярошенко (1951)
Геннадий Крупин (1955)

Петр Филипочкин (1945)
Закир Мукаев (1949)
Садуваш Азимханов (1949)
Григорий Сысоев (1951)
Сергей Шадрин (1945)

Нападающие:

Виктор Сапрыкин (1943)
Валентин Хачев (1949)
Авдат Кинзягулов (1946)
Сергей Максимов (1953)
Александр Жаворонков (1955)

Александр Почтарев (1949)
Анатолий Адайкин (1945)
Николай Федоров (1948)
Леонид Олейник (1949)
Валерий Вагапов (1949)

Старший тренер —
м/с Герман Александрович **Забелин**
Тренер — Евгений Васильевич
Артамонов

Старший тренер —
м/с Владимир Александрович
Скулкин
Тренер — м/с Сергей Прокопьевич
Квочкин

Точные составы команд будут названы по радио стадиона перед началом матча.

11 августа на нашем стадионе состоится очередной матч чемпионата СССР по футболу.

Встречаются команды: «Строитель» (Уфа) — «Динамо» (Барнаул). Начало матча в 19 часов.

7
августа
понедельник

ФЕДЕРАЦИЯ ФУТБОЛА БАССР
Спорткомбинат „СТРОИТЕЛЬ“

7
августа
понедельник

ФУТБОЛ

XXXIV чемпионат СССР, класс „А“,
2 лига, 6 зона

«СТРОИТЕЛЬ»
Уфа

«ВОСТОК»
Усть-Каменогорск

Начало матча в 19 часов.

Цена 5 коп.

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА УСТЬ-КАМЕНОГОРСКОГО «ВОСТОКА»

В чемпионатах страны по футболу «Восток» выступает с 1963 года и представляет коллектив физкультуры Усть-Каменогорского свинцово-цинкового комбината имени В. И. Ленина.

В 1963 году, выступая во 2 зоне союзных республик, усть-каменогорцы заняли предпоследнее 13 место.

В 1964 году «Восток» сыграл значительно успешнее, заняв в 6 зоне РСФСР 5 место и 1 место среди команд союзных республик.

Этот успех позволил «Востоку» выступить в финальном турнире сильнейших команд союзных республик в г. Клайпеде. В этом турнире победил «Гранитас» из Клайпеды, усть-каменогорцы же заняли второе место.

В 1965 году «Восток» вновь добивается успеха в зональном турнире (1 место среди команд союзных республик и общее 5 место) и выходит в финал турнира команд союзных республик в г. Кировобаде, где занимает третье место.

В 1966 году «Восток», как и уфимский «Строитель», дебютировал во второй лиге класса «А».

1966 год — 17 место, 1967 год — 18, 1968 — 15, 1969 — 11, 1970 — 5, 1971 — 13.

Таковы результаты «Востока» за время выступления в классе «А».

В нынешнем чемпионате футболисты «Востока» выступают весьма успешно и находятся в лидирующей группе. Все это бесспорно связано с тем, что в коллективе перед чемпионатом 1972 года произошли изменения как в руководстве, так и в составе.

Старшим тренером стал мастер спорта Владимир Скулкин, а тренером—мастер спорта Сергей Квочкин, известные нам по выступлениям за алма-атинский «Кайрат».

В команду пришли: вратарь В. Золочевский из горловского «Шахтера», защитник Геннадий Смирнов из душанбинского «Памира», полузащитник Григорий Сысоев из донецкого «Шахтера» и молодые футболисты—воспитанники казахского футбола Н. Федоров, Л. Олейников, В. Вагапов.

«СТРОИТЕЛЬ» — «ВОСТОК»

Свой первый матч в классе «А» уфимский «Строитель» провел 28 апреля 1966 года в г. Усть-Каменогорске против местного «Востока» и добился победы 2:0 (В. Аксенов и Н. Исупов).

В матче 2 круга в Уфе «Строитель» вновь одержал победу 2:1 (В. Сураев и И. Лесников).

В 1967 году в Усть-Каменогорске была зафиксирована ничья 1:1 (В. Кожевников), а в Уфе «Строитель» проиграл 0:1.

В 1968 и 1969 годах уфимцы и усть-каменогорцы выступали в разных зонах и не встречались между собой.

В 1970 году турнирная судьба вновь свела «Восток» и «Строитель» в одной зоне.

В первом круге в Уфе уфимцы проиграли 0:1. Неудача постигла «Строитель» и в Усть-Каменогорске, где он проиграл 1:3 (В. Сапрыкин). И вот после годичного перерыва футболисты Башкирии и Казахстана вновь выступают вместе.

В матче первого круга, состоявшемся в Усть-Каменогорске, «Строитель» потерпел крупное поражение 0:3.

Вот как писала усть-каменогорская газета «Рудный Алтай» об этом матче:

«В первом тайме футболисты Башкирии навязали усть-каменогорцам свою игру: они действовали не торопясь, медленно, передавая мяч друг другу, и вовремя успевали отходить к своим воротам.

В середине первого тайма хозяева поля имели реальную возможность открыть счет.

Страж ворот «Строителя» не удержал мяч в руках, но подоспевший Шадрин не сумел использовать эту ошибку Акбашева. Вскоре выгодный момент для взятия ворот не использовали и гости. Соколовский оторвался от защитников «Востока» и оказался один против выбежавшего навстречу Родионова, но перебросил мяч через вратаря и верхнюю перекладину ворот.

Совершенно иная картина сложилась во втором тайме. У «Востока» как бы появилось второе дыхание, и он заиграл быстро, азартно, часто атакуя всей командой. На 12 минуте второго тайма Мукаев, пройдя по левому краю, навешивает мяч над штрафной площадкой, и Азимханов забивает головой первый мяч. В аналогичном положении был забит и второй гол в ворота «Строителя», исполнителями которого были Адайкин и Вагапов.

После двух пропущенных мячей гости атакуют очень редко и небольшими силами. За 15 минут до конца матча «Восток» в третий раз добивается успеха: цели достигает сильный удар Вагапова метров с двадцати пяти.

Этот матч команды провели в таких составах:

«Восток»: Родионов, Бурлаков-Дерябин-Шелестов-Романовский, Азимханов-Сысоев-Мукаев, Шадрин-Вагапов-Олейников (Адайкин, 46 минута).

«Строитель»: Акбашев, Кадынцев-Сидоров-Горденко-Иванов, Усов-Соколовский-Ярошенко, Хачев-Сеенов (Максимов, 89 минута)-Кинзягулов.